

国际

美欧新制裁 直切俄石油行业要害

俄方反击:我们的报复措施,不会让你们久等

苏格兰独立公投在即 反独阵营保持领先

据路透社昨晚报道,苏格兰18日独立公投前的最后一个周末,拉票活动进入高潮,反独阵营和独立阵营都极力争取更多选票。最新的民调显示,反对独立的人数比例保持领先状态。

英国咨询企业克罗斯博德资本公司一份报告显示,上个月共有168亿英镑投资从英国撤离,原因是投资者普遍担心如果苏格兰独立会影响英国市场。

英格兰银行行长马克·卡尼本周说,如果苏格兰独立,势必会积攒上亿英镑以防新的苏格兰政府破产,这意味着提高税率、减少公共支出。苏格兰皇家银行、莱斯银行、标准人寿保险公司等多家金融机构则表示,如果苏格兰独立,他们打算把总部从苏格兰转移到英国其他地区。

艾斯达连锁超市等大型零售商表示,如果苏格兰独立,他们将不得不提高商品售价,因为他们在苏格兰运营的成本偏高,过去一直是用从其他地区获取的利润补贴在苏格兰的分店。据新华社

一名中国公民 在菲律宾遭枪击

据中国驻菲律宾使馆消息,13日晨,菲律宾布拉干省梅卡瓦廷市发生中国公民遭枪击事件,一名中国公民受伤,生命垂危。中国驻菲大使馆即派员赶赴医院看望、慰问,并向菲警方提出交涉,要求菲方尽快缉拿凶手,采取切实有效措施,保证在菲中方人员安全。

中国驻菲大使馆再次提醒在菲中国公民针对当前治安状况,采取预防措施,以保护人身财产安全。另外,鉴于菲律宾安全形势恶化,外交部提醒中国公民暂勿前往。据新华社

朝鲜判处 一名美国人6年劳动教养

据新华社电 据朝中社14日报道,朝鲜最高法院当天判处美国人米勒·马修·托德6年劳动教养。

报道称,米勒·马修·托德当天承认进行了反朝敌对行为。

朝中社此前的报道称,今年4月,米勒·马修·托德以游客身份进入朝鲜时撕毁了朝鲜有关机构颁发的旅行证,并高喊叫嚷要“逃亡”、“避难”,其行为粗暴违反了朝鲜的法律秩序。

今年上半年,朝鲜还以进行“反朝敌对行为”为由拘留了另一名美国游客杰弗里·爱德华·福尔。但报道未提及将何时对杰弗里·爱德华·福尔进行审判。

此外,美国人裴俊浩去年被朝鲜最高法院认定为“从事反朝敌对活动”,正在朝鲜接受劳动教养。



俄罗斯总统普京

12日,美国和欧盟再度升级针对俄罗斯的制裁,意图在乌克兰问题上加大对俄罗斯的压力。美欧此次公布的新制裁措施涉及俄罗斯金融、石油和军工等多个行业,多家俄罗斯重量级公司和多名个人被拉入黑名单。

面对欧美制裁再次升级,俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日表示,俄正在考虑报复性措施。俄外交部则警告美欧国家,“我们的报复性措施不会让你们久等”。

反制裁 面对美欧新一轮制裁,俄罗斯会如何应对,手中又有哪些牌可打呢?

■为企业“输血” 俄罗斯经济发展部部长阿列克谢·乌柳卡耶夫12日说,俄罗斯可能动用“国家财富基金”或养老基金,向受制裁影响的公司提供支持。他表示,俄罗斯政府正在考虑多种形式的支持,包括“关税政策……可能的直接预算支持,以及可能利用养老金或‘国家财富基金’等其他机制”。

■油气是王牌 油气资源是俄罗斯手中最有效的一张王牌,毕竟,德国、意大利以及不少中东欧国家在能源上高度依赖从俄罗斯进口。现阶段,俄罗斯已经开始对波兰、罗马尼亚等欧洲国家稍微拧紧供气阀。随着欧洲国家很快将进入冬季,如果俄加大“减气”甚至断气,将会给欧洲国家造成巨大影响。

■禁飞也是选项 普京的经济助理安德烈·别洛乌索夫11日说,俄罗斯可能禁止从欧美国家进口汽车和部分轻工业产品。就部分产品而言,欧洲对俄罗斯的依赖度反而大于俄罗斯对欧洲的依赖度。此外,有消息称,俄罗斯还在考虑限制或禁止欧洲航空公司使用飞越西伯利亚地区的航线。据新华社

美国宣布进一步制裁俄罗斯重要行业

当地时间9月12日 美国政府以俄罗斯继续破坏乌克兰东部稳定为由

宣布对其国防、金融和能源行业采取进一步制裁措施 包括把俄罗斯最大银行俄罗斯储蓄银行纳入制裁范围

美方公布的主要制裁措施包括

■禁止美国公民或公司就期限超过30天的债务与“俄罗斯技术公司”实施交易,或者买卖俄罗斯储蓄银行、莫斯科银行和俄罗斯农业银行等六家银行发行的期限超过30天的债务,或者买卖俄罗斯天然气工业石油公司和俄罗斯石油管道运输公司期限超过90天的新债

■冻结5家俄罗斯国有国防技术企业在美国境内的资产

■禁止向俄罗斯天然气工业股份公司等5家能源企业出口可用于深海和北极石油以及页岩气钻探和生产的商品、服务或技术

制裁

美欧此次公布的新制裁措施涉及俄罗斯金融、石油和军工等多个行业,多家公司和多名个人被拉入黑名单。

■油气行业

欧盟和美国公司被禁止与俄罗斯企业合作,支持或参与在北极地区、深海和页岩油气储藏地点的勘探工作。这些俄罗斯企业包括俄国内能源巨头。这一制裁措施将导致俄罗斯和埃克森美孚公司、英国石油公司等合作方正在合作进行的项目难以维系。

■军工行业

欧盟禁止俄罗斯乌拉尔机车设备厂、国防工业公司,以及联合飞机制造公司进入欧盟资本市场。此外,欧盟还禁止卡拉什尼科夫公司出口可用于军事用途的技术。美国则直接冻结5家俄罗斯国有国防技术企业在美国境内的资产,包括一家导弹制造商和一家生产防空系统的公司等。

■银行业

美国把俄罗斯最大银行——俄罗斯储蓄银行列入制裁名单,同时扩大对俄罗斯其他主要银行的制裁范围。美

国禁止买卖俄罗斯储蓄银行、莫斯科银行和俄罗斯农业银行等6家银行发行的期限超过30天的债券。

欧盟制裁方案同样加大限制俄罗斯银行进入资本市场。禁止欧盟公司向5家俄罗斯主要国有银行提供贷款。

这些制裁措施将限制俄罗斯主要银行从欧美资本市场上获得融资,影响到银行的资本流通和未来发展。

■个人

欧盟将24名俄罗斯人和乌克兰人列入制裁名单,禁止他们入境欧盟,并冻结其在欧盟的资产。这些人中包括俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的盟友——俄罗斯技术公司总裁谢尔盖·切梅佐夫,以及向来以抨击西方言论著称的俄罗斯自由民主党领导人弗拉基米尔·日里诺夫斯基。

美国和欧洲官员表示,由于美欧此前实施的制裁措施,俄罗斯经济已经大幅减速。此次制裁升级也是意在加大对俄罗斯经济的打击。

都市健康

刊登热线:56722588/67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

北京同仁堂

不花一分钱 巧治糖尿病 免费发放

这是一本记载了340年来北京同仁堂老中医开的治疗糖尿病大处方的书籍。书中会告诉你如何不用打针、不用吃药、轻松泡除糖尿病,书中教会你如何预防以及治疗糖尿病的并发症,像正常人一样想吃就吃,想喝就喝。

北京同仁堂为响应国家糖尿病协会号召,普及糖尿病知识,让更多的人

早日摆脱糖尿病带来的痛苦。特此免费发放《轻松泡除糖尿病》一书。每个省每天限量100本。打电话报名即可免费领取。

领书热线:

4007-021-778

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)0371-67655128 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

最近十分风靡的畅销书——揭开肾病、尿毒症的健康秘诀《病从肾中来》

全国免费发放通知

好消息,多位具有多年临床经验的权威医学专家,历时6年整理研究邵式家族300多年中医治肾脏疾病的遗方,共同编撰出18万字的《病从肾中来》医学专著,由交大出版社出版面向全国发行。

《病从肾中来》一书通俗易懂,图文并茂。首次详细介绍了急慢性肾炎、肾盂肾炎、IGA肾病、肾病综合征、糖尿病肾病、高血压肾病、慢性肾功能衰竭、尿毒症等病症的发病根源,分析了肾脏疾病久治不愈

的原因,对肾病治疗中存在的弊端和误区进行了科学的解答,记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法。该书从中医的角度讲解了日常饮食保健、药膳茶饮、生活调养、穴位按摩等家庭实用的手段。该书一经发行就受到广大肾病患者们的热烈欢迎,是肾脏疾病早期预防和中期治疗必备读物。

本次赠送纯属免费救助活动,打进电话前50名患者,额外加赠一张邵氏食疗、茶疗、养生按摩光碟。如果符合条件还可申请帮扶基金获得补贴。全国申领热线:400-693-8881,数量有限,赠完为止。

锁阳补肾又活腺 男人更能干

众所周知,肾虚有肾阳虚和肾阴虚之分,病症各不相同,补肾产品,很多患者不注意这点,盲目用药,往往适得其反。和盛堂锁阳补肾胶囊富含高浓度天然锁阳和35味名贵中药利用中药之间相生相克原理科学配伍,采用零下180℃超低温纳米萃取技术研制而成,真正实现阴阳双补(说明书上明确标示),是目前国内首个药材最多并具有自主知识产权的国药补肾产品。

51岁刘先生,平素嗜酒,慢性前列腺炎5年,小腹坠胀尿频,尿急严重时尿不出,夜间加重伴性功能低下,期间多次服用速效、保健等产品,病情反复,现不想再治疗。在我们强烈建议下连续服用和盛堂锁阳补肾胶囊3个疗程,经治疗后尿频症状完全消失,1个月后自然勃起功能正常,性生活时间满意无房事后疲惫现象。半年后回访无复发,夫妻生活一直正常,前列腺问题彻底消失,精神饱满,对服用效果连连满意:“这补肾啊,还真得靠国药啊!”

服用3-5天:初步清除肾脏垃圾,改善腰酸膝软浑身无力症状,性功能明显增强,快速有力坚硬持久,收放自如。服用10-15天:全面激活休眠肾能量,恢复男性受损的性腺轴,有效调整男性勃起中枢,射精中枢促进雄性激素睾酮的分泌,改善勃起困难、无力、中途萎软、射精过早过快流而不射等病症,防止前列腺纤维化等症,让你激情澎湃,事后无疲乏感。

服用一疗程:全面提高男性肾动力,并消除前列腺疾病引起的尿急、尿频、尿等待,小腹疼痛,阴囊潮湿等顽疾。锁阳补肾 补的不仅仅是肾! 补精元 补气元 补阳元 三元同补 疗效持久! 康复热线:0371-55809886 免费送货 货到付款 经销地址:东大街大药房、中原商厦城一楼医药部、黄河路怀仁堂大药房